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ATA DA QUINTA REUNIÃO                 ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
DA ESCOLA DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas 1 

e trinta minutos, na sede da Guarujá Previdência, foi realizada a 5ª (quinta) reunião 2 

ordinária da Escola de Previdência. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes 3 

membros: Eduardo Henrique de Souza - Presidente, Vitor Antunes da Silva, – 4 

Secretário, Edmar Pereira Luiz da Silva – Vice-Secretário, Lucielma Ferreira Feitosa 5 

- Membro, Vânia Santana Gartner - Membro. Não houve quaisquer ausências por 6 

motivos justificados nem injustificados. Convidados: não houve. Iniciada a sessão, o 7 

Sr. Presidente passou, de imediato, ao Expediente. 1.1 Apreciação da ata anterior: 8 

feitas as considerações dos membros, a ata foi aprovada sem ressalvas. 1.2 9 

Comunicados: não houve. Encerrado o Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O 10 

presidente apresentou a pauta da sessão, a qual seguiu cronologicamente para 11 

apreciação e deliberações nos termos seguintes. 2 Educação Previdenciária. 2.1 12 

Programa PrevMóvel: realizada a quarta edição deste ano na data de vinte e seis de 13 

maio, na Escola Municipal Dr. Napoleão Rodrigues Laureano, contando com a 14 

participação de vinte e sete servidores efetivos da Secretaria Municipal de Educação 15 

(SEDUC), dentre professores de educação básica, equipe de apoio e inspetores de 16 

alunos. Na oportunidade, foi reiterada a importância da realização anual do 17 

recadastramento aos segurados ativos e esclarecidas diversas dúvidas sobre direitos 18 

dos segurados, abertura e acompanhamento de processos de aposentadoria e abono 19 

de permanência, bem como prestado auxílio na solicitação e revisão de CTC’s junto 20 

ao INSS, dentre outros temas pertinentes. Serão encaminhados os certificados de 21 

participação aos segurados. A próxima edição do programa está prevista para a data 22 

de vinte e três de maio, na Câmara Municipal de Guarujá. 2.2 Aposentadoria Feliz: 23 

foi realizada, na data de vinte e três de abril, a quinta solenidade anual de concessão 24 

de aposentadorias, ocasião em que foram assinadas aposentadorias e fornecidas 25 

diversas orientações pela Gerência de Previdência aos segurados, abrangendo 26 

especialmente a importância da realização da Prova de Vida e da atualização dos 27 

dados cadastrais dos beneficiários e do acesso ao aplicativo MeuGuarujáPrev. Serão 28 

encaminhados os certificados de participação aos segurados. 2.3 Projeto de 29 

Educação e Atualização Previdenciária para os servidores dos setores de 30 
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Concessão de Benefícios e Atendimento da Autarquia: por conta das diversas 31 

programações internas e externas ocorridas ao longo deste mês, não foi possível 32 

realizar os encontros semanais do projeto. As datas referentes ao mês de junho já 33 

foram definidas, com encontros agendados para os dias quatro, dez, dezoito e vinte 34 

e quatro do mês, sujeitas a alterações, conforme o caso. 3 Certificação Profissional 35 

para servidores no primeiro semestre: os vouchers foram adquiridos pela Autarquia 36 

e já foram disponibilizados a todos os servidores que se voluntariaram para realizar 37 

as etapas de certificação ainda neste primeiro semestre. Registra-se que o 38 

conselheiro de administração eleito Guilherme Henrique Munhoz realizou a prova de 39 

certificação do nível básico, tendo sido aprovado na data de vinte e sete de maio, 40 

fazendo jus à certificação dos membros dos conselhos deliberativo e fiscal. 4 Posse 41 

dos novos conselheiros eleitos para os Conselhos Administrativo e Fiscal: está 42 

agendada para a data de trinta de maio, a saber, amanhã, às nove horas da manhã, 43 

a posse dos conselheiros eleitos em cerimônia oficial a ser realizada no Gabinete do 44 

Prefeito, no Paço Municipal Moacir dos Santos Filho. 5 Palestras do mês de MAIO – 45 

mês do trabalhador: na data de nove de maio, na Sala de Reuniões da Guarujá 46 

Previdência, foram promovidas palestras pela Escola de Previdência, versando sobre 47 

o tema “Segurança e Saúde no Trabalho”. No período matutino, o primeiro período da 48 

atividade trouxe à discussão temas sobre prevenção de acidentes no trabalho, 49 

princípios de incêndio e segurança no trabalho, ministrada pelos servidores Roberto 50 

Jamir de Aguiar, Fábio Henrique Fernandes Girardi Leite e Junior Cézar da Silva 51 

Machado, ambos lotados na Segurança do Trabalho da Prefeitura Municipal do 52 

Guarujá. Após intervalo para café, a programação foi retomada colocando-se em 53 

pauta os temas de noções de primeiros socorros, prevenção de acidentes e serviço 54 

de atendimento móvel de urgência (SAMU), ministrada pelo servidor Enf. Marcelo de 55 

Souza Valentim, servidor lotado na Secretaria da Saúde (SESAU) da Prefeitura 56 

Municipal do Guarujá. No período vespertino, foram realizadas duas palestras de 57 

temática administrativa, versando sobre os seguintes conteúdos: 1) Compras e 58 

licitações, ministrada pelo servidor Igor Seiiti Ikemori, Técnico Previdenciário 59 

Administrador e coordenador da divisão de Compras e Licitações, e pelo servidor 60 

Carlos Eduardo Russel, Analista Previdenciário Administrador; 2) Planejamento e 61 

Orçamento, ministrada pela Sr.ª Lucielma Ferreira Feitosa, Gerente de Planejamento, 62 
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Orçamento, Contabilidade e Finanças da Guarujáprev. O evento foi encerrado por 63 

volta das dezessete horas, contando com a participação de todos os servidores da 64 

Autarquia. Em virtude do treinamento, conforme previamente divulgado em Imprensa 65 

Oficial do Município, não houve atendimento ao público nesta data. Os certificados de 66 

participação já foram devidamente encaminhados aos servidores presentes, bem 67 

como os certificados de ministração aos palestrantes. 6 SIPAT: realizada entre os 68 

dias vinte e seis e trinta de maio, a Semana Interna de Prevenção de Acidentes do 69 

Trabalho de Guarujá, promovida pela Prefeitura Municipal do Guarujá, contou com a 70 

participação ativa dos servidores da Guarujá Previdência. Faz-se o destaque de que 71 

membros da Autarquia também figuraram como palestrantes do evento nas datas de 72 

vinte e oito de maio, sob o tema “Educação Financeira para Servidores Públicos”, 73 

ministrada pela Analista Previdenciária Economista Laydianne Rosa, como também 74 

em trinta de maio, cuja palestra dispôs sobre o tema “Descomplicando a 75 

Aposentadoria: novas regras e como se preparar para o futuro”, proferida pelo Diretor 76 

Presidente da Autarquia. 7 Campanhas para o mês de JUNHO: proposta pelos 77 

membros da Escola a divulgação e publicação nas redes sociais das campanhas 78 

referentes ao Junho Vermelho, iniciativa focada na importância da doação de sangue, 79 

e ao Junho Laranja, movimento voltado à conscientização, diagnóstico e prevenção 80 

da anemia e da leucemia. 8 Certificados do mês de MAIO: será lançada a carga 81 

horária respectiva na planilha de controle de horas da Escola de Previdência de dois 82 

mil e vinte e cinco aos participantes, dentre servidores e conselheiros da Autarquia, 83 

que obtiveram aproveitamento em atividades realizadas neste mês. Destaca-se a 84 

participação do Diretor Presidente Edler Antonio da Silva e do Analista Previdenciário 85 

Economista Lucio Villafranca Motta no “2º Annual Meeting de RPPS”, promovido pela 86 

Vinci Compass, realizado nos dias dezenove, vinte e vinte um de maio, para o qual 87 

foi certificada a carga horária de dez horas. 9 Assuntos Gerais: agendada a próxima 88 

reunião para a data de dezoito de junho, às dez horas da manhã. Nada mais havendo 89 

a tratar, a reunião foi por findada às dezessete horas, da qual, para constar, eu, Vitor 90 

Antunes da Silva, Secretário da Escola de Previdência, lavrei a presente Ata que, 91 

aprovada, será devidamente assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais 92 

membros presentes. 93 

Guarujá, 29 de maio de 2025. 
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(Assinado Digitalmente) 

     Eduardo Henrique de Souza 

  Presidente da Escola de Previdência 
 

(Assinado Digitalmente) 
          Edmar Pereira Luiz da Silva    

Vice-Secretário da Escola de Previdência 
 
         (Assinado Digitalmente) 

           Vânia Santana Gartner 

    Membro da Escola de Previdência 

 
    (Assinado Digitalmente)         

         Vitor Antunes da Silva  

    Secretário da Escola de Previdência 

          

    (Assinado Digitalmente)         

   Lucielma Ferreira Feitosa      

        Membro da Escola de Previdência 
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